Lista de materiales 6º A , B y C

Carpeta con ganchos incorporados forrados de cualquier color para ciencias naturales y ciencias sociales. Etiquetada. Hojas rayadas. En contratapa pegar un horario vacío y un sobre con ojalillos. Dos argollas.

Mapas con división política Nº5: Planisferio, continente americano, América del Sur y Argentina Bicontinental. (Tres de cada uno).

Carpeta con ganchos incorporados forrada de cualquier color para lengua. Etiquetada. Hojas rayadas. En contratapa pegar un horario vacío y un sobre con ojalillos. Folios Nº3. Diccionario.

Carpeta con ganchos incorporados forrada de cualquier color para matemática, con hojas cuadriculadas. Etiquetada. En contratapa pegar un horario vacío y un sobre con ojalillos. Para esta área se solicitan 2 argollas de carpeta pequeñas que guardarán en la cartuchera. Un folio oficio.
Las hojas de todas las carpetas deben estar foliadas y con nombre.

Cartuchera: Lapicera de pluma (no roller) cartuchos, lápiz negro (con buena punta) borratinta, regla transparente. Lápices de colores y algunas lapiceras de colores o microfibras. Tijera que corte bien, 2 voligomas, sacapuntas, goma, liquid paper.

Carpeta con nombre y carátula  y 1 pendrive (puede ser de cualquier capacidad) para informática

SOBRE CON ELEMENTOS DE GEOMETRÍA – ESCUADRA TRANSPORTADOR – COMPÁS – Tenerlo listo para traer cuando se solicite.

Bloc de hojas “El nene” – Block rayado congreso sin espiral, 2 rollos de cocina, 1 jabón líquido, 2 sobrecitos de pañuelos descartables, 2 rollos de papel higiénico, una cinta de papel.

Algún elemento para el botiquín del aula  (agua oxigenada de 10, curitas, pervinox gasas algodón, guantes descartables, cinta adhesiva hipoalergénica, gasa etc)
Todos los útiles y la ropa deben tener nombre. 

